Ata da Reunião Plenária Ordinária 979ª

	

	Data: 23 de julho de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 979     

Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário:  início 18h30min e encerramento às 22:00 horas

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ana Lice Bernardi em substituição da Conselheira Aline Petter Schneider, Ana Luiza Sander Scarparo, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Rosângela Lengler e Siliane Regina Orlandin Troggian em substituição do Conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo.
Conselheiros suplentes: Aline Braido Pereira, Ana Carolina Pio da Silva e Leila Ghizzoni.
Ausências Justificadas: Aline Petter Schneider, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Dione de Marchi Andrades e Magali Cristini Casola Kumbier.

	1. Aprovação e Assinatura da ata 978ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 979ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                    Nº de Registro             Analisado por   
      Instituto de Apoio a Gestão Publica                                   7695J                        Glaube Raquel C. Riegel
      Magda Solange Freitas Menezes                                       7696J                        Rosangela Lengler

      Marcos Correa da Silva                                                      7697J                        Rosangela Lengler

3.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                  Nº de Registro              Analisado por      
      Tania Beatriz Laner Soares – Eirelli – EPP                         5768J                      Glaube Raquel C. Riegel
      Sheila Tavares Amador - ME                                               3727J                      Rosangela Lengler
      Sulclean Servicos Ltda                                                         7427J                      Rosangela Lengler

	4. Diretoria:
4.1. Clube de Benefícios: A conselheira Rosângela Lengler expõe ao grupo o “Projeto Clube de Benefícios”, que foi encaminhado anteriormente aos conselheiros para conhecimento. Rosângela relata o planejamento executado pela diretoria a partir da proposta sugerida pela empresa Pling para ser concedida aos profissionais registrados no CRN-2. A conselheira Bianca se manifesta dizendo que a comissão de ética se preocupou quanto aos critérios dos produtos a serem oferecidos nos benefícios; se empresas  ligadas à alimentação e nutrição seriam impedidas ou não para se inscreverem. Rosângela cita o artigo 8 do Projeto, no qual   cada empresa que enviar proposta será submetida à análise. Disse também que consultou sites de outros conselhos profissiossais e os mesmos denominam “Clube de Vantagens” e que nós optamos por clube de benefícios. A conselheira Glaube questiona quais os critérios que serão usados para a escolha de empresas que se candidatarem. Outras conselheiras também mostraram a mesma preocupação. Rosângela propõe que se o grupo optar poderemos discutir mais detalhadamente o projeto em outra ocasião. A conselheira Bianca diz-se preocupada se não há problemas que conflitem com o nosso código de ética e conduta. Rosângela ainda explica que a diretoria apenas trabalhou na ideia de beneficiar a categoria inscrita no Conselho e que ainda não foi feito convênio nenhum. A presidente Ivete Barbisan sugere que os conselheiros façam um estudo mais aprofundado, para futura análise.
4.2 Encaminhamentos do GT sobre a Lei 14.016 – Doação de Alimentos: doação de alimentos para população vulnerável. A conselheira Rosângela expõe ser uma lei ampla e genérica e que o CRN-2 junto a AGAN, CONSEA, EMATER e outras entidades afins, estão elaborando uma cartilha eletrônica, para orientar aos doadores e recebedores de alimentos, sobre as práticas que devem ser observadas, em relação à qualidade e segurança dos alimentos.

	5. Comissão de CTC: 5.1- A comissão apresenta os dados referentes, ao mês de Junho do corrente ano: Receitas Correntes totalizaram R$ 2.063.315,03 que representam 55,23% da receita corrente orçada. Despesas correntes totalizaram de R$ 1.321.935,96 que representa 35,39% da despesa corrente autorizada. Superávit Orçamentário no valor de R$ 734.933,27. Aprovado pela plenária.

	6. Comissão de Fiscalização: A Coordenadora da comissão de fiscalização, conselheira Glaube, expõe as atividades que estão sendo realizadas pelos os fiscais, via telefone,  um projeto piloto de abordagens online para conhecimento das realidades em tempo de pandemia. Ressalta que o trabalho está satisfatório e com alta produtividade.

	7. Comissão de Comunicação: 7.1. Semana da Amamentação e Agosto Dourado: Rosângela informa que a Secretaria Estadual de Saúde procurou o CRN-2, para ser parceiro nas ações em comemoração à SMAM. O CRN-2 será um dos promotores do Seminário On-line  no dia 05/08 e nas lives do dia 12/08, da Semana Mundial da Amamentação.  Será realizada também a campanha “Compartilhando experiências: incentivo à amamentação – Ano IV” - CRN-2. A divulgação iniciou em 23/07, apenas com a publicação de fotografias enviadas por profissionais e estagiários. 7.2 Dia do Nutricionista – 7.2.1 - Ações em parceria com o Sistema CFN/CRNs: lives e podcasts (programa de rádio) do CFN em conjunto com os Regionais. A live do CRN-2 será no dia 4 de setembro, às 18h, e em conjunto com o CRN-6, com os temas: Lei Federal 14.016/2020 (sugerido pelo CRN-2 e Fome e Insegurança Alimentar sugerido pelo CRN-6). Podcasts ainda em definição. 7.2.2. Evento Dia do Nutricionista CRN-2 - Desafios e oportunidades para o nutricionista no enfrentamento à pandemia. Data: 31/08 - Segunda-feira, com cinco painéis de uma hora cada. Glaube apresenta projeto. 7.2.3. Divulgação dos 6 Vídeos por área de atuação: 1) Nutrição em Alimentação Coletiva (Segmento: Unidade de alimentação e nutrição) Nutricionista Vanessa Karasek CRN2 7332 . 2) Nutrição na cadeia de produção, na indústria e no comércio de alimentos (Subáreas: Indústria e comércio de alimentos) Nutricionista Luane Fagundes CRN2 9030. 3) Nutrição no ensino, na pesquisa e na extensão (Subáreas:Coordenação/direção e docência-graduação) Nutricionista Jacqueline Schaurich dos Santos CRN2 0852. 4) Nutrição em esportes e exercício físico - Nutricionista Giuseppe Stefani CRN2 10974. 5) Nutrição em saúde coletiva (segmento: alimentação e nutrição no ambiente escolar - PNAE) Nutricionista Daniela Ribeiro CRN2  2856.  6) Nutrição Clínica (Subáreas: Assistência Nutricional e Dietoteràpicabem Bancos de Leite Humano e Postos e Coleta, e em Lactários) Nutricionista Grace Santos CRN 4886 7.2.4:- Vídeos das Comissões de Fiscalização, Ética e Formação Profissional.

	8. Comissão de Formação: 8.1 Ana Luiza apresenta o Projeto, elaborado pela CFP, "Campanha de divulgação da Importância do Estágio Curricular na Formação Acadêmica do Nutricionista". Apresenta também, os objetivos do Projeto, entre eles sensibilizar os acadêmicos de nutrição sobre o tema e informar sobre a legislação que regulamenta os estágios. A Campanha está prevista para o período de junho a agosto, e é composta por três ações/estratégias: 1) Elaboração de cards para postagens/divulgação, como carrossel, nas mídias sociais do CRN-2. O layout está sendo elaborado pela assessora de comunicação. 2) Solicitação de depoimentos de nutricionistas sobre a sua experiência no estágio curricular. 3) Realização de uma live no Instagram do CRN2 sobre a importância do estágio curricular presencial na formação do nutricionista, do ponto de vista da educação. A proposta é a participação da Psicóloga e doutora em educação Profª Drª Tania Marques, docente aposentada da UFRGS na área de psicologia da educação, que contribuiu com reflexões e troca de ideias sobre o conteúdo dos cards da Campanha. A live está pré-agendada para o dia 29 de julho, às 19h, e será divulgada assim que o projeto for apresentado na plenária. 8.2 Ana Luiza informa que a Conselheira Siliane ficou responsável pela atualização da exposição sobre Código de Ética do TND, bem como participação na aula da Escola técnica Cristo Redentor. 8.3 Semana da Alimentação (SEMA) - de 12/10 à 18/10 - Informado que neste ano o Fesans irá assumir a coordenação da SEMA. O tema deste ano será "SAN: estratégias e ações integradas em tempos de pandemia". Será solicitado para o CRN2 contribuir com a atualização do logo da SEMA. Em 2021, a coordenação da SEMA será do CRN2. Ana Luiza, por demanda dos promotores da SEMA, questiona se a Abertura poderá ser juntamente com o Seminário promovido pelo CRN2. Sugestão de ser na tarde do dia 13/10 (terça-feira). .

	9. Comissão de Ética: nada consta.

	10. Comissão de Quitação: nada consta

	11. Informes: 11.1. A presidente Ivete solicita aos conselheiros que ao comparecerem ao CRN-2 procurem a secretária Luciana para assinatura das atas. 11.2. Informa que a Conselheira suplente Gabriela Herrmann Cibeira solicitou a exoneração do cargo, dia 06 de julho de 2020. 11.3. Ainda a presidente informa que a Fiscal Maria Beatriz e a Assistente Adminsitrativa Karina pediram demissão do quadro de funcionários do CRN-2. 11.4. Sobre o Concurso a presidente informa que o mesmo está em fase final, e assim que o mesmo for homologado serão admitidos 2 Nutricionistas e 2 Assistentes Administrativos. 11.5 Foi exclarecido ao plenário que de acordo com o Relatório FOC só tem direito a voto os conselheiros efetivos e os suplentes quando na efetividade. Também informado que o CFN está organizando ações de auditoria nos regionais.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
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